



高速公路收费“一次行程一次扣费”

收费系统全流程实车测试在我省启动，“分段收费”将调整为“出口汇总收费”

本报济南4月21日讯(记者王瑞超) 为深入贯彻落实交通运输部取消高速公路省界收费站第十战役工作部署,确保高速公路恢复收费后系统计费准确、运行稳定,实现“一次行程、一张账单、一次扣费、一次告知”的目标,自4月17日起,齐鲁交通发展集团全面启动高速公路收费系统全流程实车测试工作。

针对取消高速公路省界收费站全国联网收费后用户反映“出口不显示全程缴费金额、一次行

程多次接收分段扣费信息”等问题,交通运输部打响以“费显点亮”和系统优化工程为主要内容的第十战役,利用疫情防控期间免收通行费的“窗口期”,加快完善系统、提升服务。

此次实车测试是对包括高速公路ETC门架计费系统、车道收费系统、费额显示系统、通信网络传输系统、ETC客户服务系统在内所有软硬件的功能、性能、准确性进行检验,不仅是取消省界收费站第十战役的重点关键任务,

更是检验高速公路并网切换、系统升级后各类问题是否解决的“试金石”。有助于进一步发现并解决系统运行中的问题,提高系统的稳定性、可靠性和安全性,优化提升客户服务质

齐鲁交通发展集团组成专项工作组,第一时间制定完成测试规划路径及省内自检、省际互检、全网复检实施方案。本次测试工作,齐鲁交通发展集团承担测试里程达3690公里,涵盖248个收费站、600余个ETC门架、1800余条

收费车道,短路径242条,长路径41条,包括近30种正常测试车型及特情车型类型,实现全车型、全类别、全流程实车测试全覆盖。

4月16日,率先在济南、临沂、烟台等地区启动实车测试演练工作。17日,共投入车辆400余辆,工作人员2600余人,在全集团同步开展实车测试工作。收费站、设备维护、后勤保障等部门全员在岗,保障测试工作顺利开展。

此次实车测试有利于进一步完善系统功能,提升服务体验,消

除系统计费差错,将ETC车辆“分段收费”模式调整为“分段计费、出口汇总收费”模式。恢复收费后,用户在驶出高速公路时,可直接在车道显示屏上查看当次通行的全程费额,行程完成后银行向用户发送一次扣费通知,将向公众提供更高效率、更高品质的公路交通服务。同时,也将为下一步依托ETC门架系统开展公路数字化管理、精细化服务,完善智慧公路设施布局,实现高速公路联网管理现代化奠定坚实基础。

山东医疗队最后一批返鲁队员平安回家

90后父亲第一次抱起42天的孩子



扫码
看视频



第一次见到出生42天的孩子,李伟感到幸福和温暖。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张中 摄

□现场传声

夫妻同在一线 60天终于相聚

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 秦聪聪

带着鲜花和礼物,带着好久不见的期盼与想念,在欢迎医疗队员回家的队伍中,欢笑与泪水最多的,还是医疗队员的家属们。而在山东省第五批援助湖北医疗队暨山东大学齐鲁医院援湖北国家医疗队的队伍中,有些队员的家属也在齐鲁医院工作。

“60天的日夜奋战圆满完成任务,载誉凯旋,欢迎老公回家!”齐鲁医院妇儿神党总支书记李爱菊给老公——医疗队副队长、齐鲁医院泌尿外科主任胡昭,准备了一个惊喜,“之前没告诉他要来接他。”

胡昭在前线战疫,李爱菊也紧盯院内疫情防控工作,不敢有丝毫放松,可谓夫妻同在战疫一线。而他们的女儿胡迎迎也在医院疫情防控指挥部工作,一家人的工作节奏都一样紧张。

医疗队副队长、齐鲁医院急诊科副主任菅向东的妻子阙宝甜是齐鲁医院保健科护士长,“他一直想到前线去,用他的方法去救人。如今,他完成了使命,平安回来真好!”

尽管菅向东再三嘱咐,不要到现场去接他,阙宝甜还是收拾了家里的卫生,和女儿一起为菅向东准备了韭菜肉大包子,来到现场迎接。

为了迎接老公韩康康,齐鲁医院急诊科曹娜娜和同事调了班,连续工作24小时,只为医疗队结束休整当天一家人能团圆。

像他们这样,夫妻同在战疫一线的还有很多,从战疫前线归来的医疗队员们,是家人最大的期盼。

本报济南4月21日讯(记者韩虹丽) 21日,结束了14天的隔离休整,山东省第五批援助湖北医疗队暨山东大学齐鲁医院第四批援助湖北医疗队队员回到家里,拥抱亲人。

踏入家门的那一刻,医疗队员李伟第一次见到了出生42天的儿子。无数次幻想抱着孩子,当这一刻来临时,李伟表示非常温暖、幸福,仿佛跟孩子已相处了很久。

1993年出生的李伟原本和妻子约定,孩子出生时,他一定会陪

在妻子身边。为支援湖北,2月7日李伟赶赴武汉。3月8日,儿子降生时,李伟还在前线治病救人,只能隔着手机屏幕看到妻子和孩子。

第一次与小家伙见面,李伟抱着孩子久久没能说出一句话,眼眶却已湿润。“没想到他在我的怀里会这么乖,不哭也不闹。”小杭楚吃着小手,眼睛滴溜溜地看着李伟。

李伟说,非常感谢妈妈和妻子,自己不在家的这段时间,多亏了她们的付出。“以后在家的这段

时间,要好好照顾爱人跟孩子,承担起一个好父亲和一个好丈夫应尽的责任。”李伟还将一架飞机模型送给儿子,“希望你将来能飞得更高更远,爸爸这次一定会一直陪在你身边,一直等你长大。”

据了解,李伟所在的第五批援助湖北医疗队是山东最后一批凯旋的医疗队。医疗队在两个月的时间里共收治新冠肺炎病人164例,其中危重症和重症病人84例,最终治愈出院131例,无一例重症病人转为危重症。

帮助企业“回血”,激活内生动力

企业战疫公开课京东专场周五开讲

本报济南4月21日讯(记者张阿凤) “企业战疫公开课”3+N京东专项服务活动即将上线。4月24日下午3点,京东集团企业业务事业部战略合作负责人樊利峰将联合京东多位其他业务负责人,做客齐鲁晚报·齐鲁壹点直播间,做题为“降成本、拓市场、稳就业”的授课讲解。

疫情之下,复工难、销售难、资金周转难成为压在中小企业身上的“三座大山”。在各地的政策扶持之外,调动产业链上下游资源为中小企业开销

路、补资源、促创新,激活中小企业的内生动力,构筑抵御风险的“免疫系统”极为关键。

据樊利峰介绍,京东有25万平台商家,还有超700万个中小型企业客户,京东和他们休戚与共。此前,京东启动了“中小企业帮扶计划”,不仅投入数亿元补贴,还从保复工、通销路、稳资金等多个维度帮助中小企业快速“回血”。“京东对此有详细的调研、成熟的思考和良好的成果。理解企业需求、能切实帮助企业,这是京东与山东企业进行交流对话的基础,交流

也将紧紧围绕企业的实际需求展开,介绍京东的战疫经验和对中小企业的各项帮扶措施。”

樊利峰系京东集团-企业业务战略合作负责人、京东集团最具影响力讲师、京东零售学院PMP项目管理讲师。曾就职西门子(中国)有限公司供应链管理部,担任非直接物料中区采购负责人。入职京东6年来,先后从事京东零售采销运营、市场营销、集团战略等工作,熟知京东集团企业发展和业务布局,目前负责联动集团各业务条线,推进大型企事业

机构与京东集团建立战略合作。

企业战疫公开课公益网课活动由山东39个省派“四进”工作组共同发起主办,邀请知名专家直播授课,每周一期。今年3月起,山东从省、市、县级机关、事业单位抽调1万名干部,开展进社区、进农村、进项目、进企业“四进”攻坚行动,统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作,切实帮助企业解难题、渡难关,更好地服务企业、服务项目,夺取疫情防控和复工复产“双胜利”。

三种方式可在线观看

1. 齐鲁壹点客户端。手机下载“齐鲁壹点”,进入“头条”频道,点击置顶位置轮播图“企业战疫公开课”,即可在线观看。也可通过扫描以下二维码可直接进入第二场公开课演播厅。

2. 快手。在快手搜索“果然视频”快手号,点击关注,可直接在线观看直播。

3. 抖音。

①在抖音搜索“果然视频”抖音号,点击关注,可直接在线观看直播。

②在抖音搜索“走进京东”抖音号,点击关注,可直接在线观看直播。



扫码报名



扫码观看直播